

快报便民网

抓紧检修电视 迎接世界杯决赛

为了保证球迷顺利观看世界杯,6月初起快报便民网的“24小时电视抢修突击队”正式成立,将近一个月以来,抢修突击队共抢修了近千台电视机,夜里就抢修了352台,得到了不少读者的称赞:“抢修队到达速度快,抢修及时。”

家住迈皋桥的刘先生特意打来电话,感谢抢修突击队。原来上周六的晚上正赶上巴西对法国的比赛,刘先生是巴西队的忠实球迷,没想到刚看完上一场英格兰对葡萄牙的比赛,电视机就出毛病了,那会已经是夜里2点多了,刘先生焦急万分,突然他灵机一动,试着拨打了“96060”。“没想到确实有工作人员接了线,还帮我联系了维修人员。”刘先生说。维修人员帮刘先生家的彩电修理好,正巧赶上球赛才开赛没多久。

快报便民网提醒读者们,世界杯冠军决赛即将打响,这是球迷们不容错过的最精彩赛事。如果读者发现家中的电视机已经出现不良状况,需要检修,可以迅速拨打“96060”,24小时抢修突击队仍在待命,为读者最后顺利观看世界杯站好岗。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民
www.生活南京.com

成千苍蝇飞舞 蛆虫爬到衣服上 臭烘烘 家门口的垃圾堆

目击:
千只苍蝇飞舞
内衣爬满蛆虫

下午3点,记者赶到仓巷29号,远远地记者就闻到一阵阵食物腐败的味道。“我们天天住在旁边,这日子还咋过?”叶娟把拖鞋踩得“喀嗒”响。

记者发现,这个庞大的垃圾堆,就堆在她家房子的墙角边,离她家窗户不到3米远。她介绍,这都是居民们的生活垃圾,在高温的作用下,很快就腐烂,散发出一股难闻的味道。还有不自觉的居民,把粪便倒在这里,以致臭烘烘的,污水到处流。垃圾堆上,还有成群的苍蝇在乱飞,该院落的居民进出都要捂着鼻子。

在叶娟家门口,记者看到了更为触目惊心的一幕。她家门口牵了一根30米左右长的绳子,用于晾晒衣服。不过,上面爬满了头大大的、颜色发红的苍蝇。粗略计算一下,有上千只。“我昨天收衣服时,发现内裤上,沾满了苍蝇下的蛆虫,一团一团的。”叶娟说,她顿时感到恶心到了极点,赶紧把内裤给扔了。而这样的事情,已经不止一次发生了。

“我家门口,成了垃圾堆。”昨天,家住仓巷29号的居民叶娟,拨通了记者的电话求助。她说,如今她家门口垃圾成山,苍蝇乱飞,气味更是难闻,已经无法正常生活了。

调查: 老城区无物业管理 60户人家没垃圾桶

居民张泽坤说,仓巷29号一带的住房,是上百年的老住宅,各项配套设施都不完善,连一只垃圾桶都没有。叶娟家墙角处相对空旷些,于是大家便把垃圾都扔在了那里。这些年来,都形成惯例了。

其实,他们何尝不知道垃圾给叶家带来的问

题呢。“垃圾堆在这里,苍蝇多、蚊子多、蟑螂多、老鼠也多。”张泽坤说,他家离叶娟家比较近,经常有蟑螂爬进他家,老鼠更是神出鬼没。前天晚上,换下来的脏衣服堆在卫生间,就被老鼠啃了几个洞。

居民们说,保洁员每天只来此清运一趟垃圾。“如果一天来个两趟,及时把垃圾拖走,情况也不会这么严重。”居民们希望,保洁员再勤快一些。

帮办: 垃圾实行袋装化 保洁员每天上门收

昨天,记者将居民们的苦难反映给了安品街社区。社区主任董玉兰说,这是老小区普遍存在的难题。昨天下午,董玉兰就和白下区环卫所取得联系,并达成协议:今后居民们垃圾袋装化,保洁员上门入户收垃圾。

随后,社区主任和几位社区干事,挨家挨户通知,不准再乱扔垃圾。“刚才,社区主任又来找大家不要往我家门口倒垃圾了。”截稿时,叶娟又给记者打来电话,这次她的声音里带着几分喜悦。快报记者 钟晓敏



南京仓巷29号,垃圾成堆,苍蝇扰民

快报记者 施向辉 摄

帮办后续

危墙拆除 百户居民找回安全感

□快报讯(记者 钟晓敏) 7月2日,快报报道了延龄巷72号-76号上百户居民受危墙威胁、寝食难安一事,引起相关部门高度重视。昨天,这段危墙已经被推倒重建了,居民重新找回了安全感。

“这个报道非常及时!”延龄巷社区主任李强说,100户居民人身安全受到威胁,社区工作人员的心也悬着,尤其在梅雨季节,大家就怕雨水冲垮了围墙,发生不幸。为了督促相关部门尽快解决此事,当天社区主任就拿着报纸,找到白下区房产经营公司,与他们商量解决问题的办法,并很快达成一致意见。白下区房产经营公司打算找南京市便民房屋报修有限公司,把这段危墙拆除重建。

昨天,南京市便民房屋报修有限公司维修主管带了4名工作人员,按要求拆除危墙,并重新修建了一段围墙。家住延龄巷74号的居民施俊才大爷看了十分高兴,他说安全隐患消除后,他可以把外孙、外孙女都接回来了!



南京延龄巷72号-76号的危墙拆除了。快报记者 施向辉 摄

突破结石、前列腺、泌尿疾病 治疗难关

国内一流的泌尿外科

泌尿外科是南医大友谊医院的重点临床学科,并在江苏地区成立了“首家结石病治疗超市”。泌尿外科汇集了一批厚德博学、技术精湛、临床经验丰富的泌尿外科专家、教授,拥有近百台套国际国内先进的诊疗设备,如美国绿激光前列腺选择光汽化术治疗系统、内生场治疗系统、瑞士EMS碎石清石系统、医用钬激光碎石系

统、德国Wolf腹腔镜、输尿管软镜、膀胱镜、体外冲击波碎石机、前列腺汽化电切镜等,其中美国绿激光前列腺汽化术治疗系统、瑞士EMS碎石清石系统、内生场治疗系统为江苏地区首家引进。泌尿外科擅长诊治前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿系统感染、病毒疣、疱疹、支原体、衣原体感染、不育症、性功能障碍、女性尿失禁等泌尿系统疾病。前列腺疾病、泌尿系结石微创诊疗技术居国内领先行列。



(医院大楼外景)

◆高新技术一

内生场—治疗前列腺炎的利器

前列腺炎是男性常见疾病,不仅影响男性生殖健康,还易诱发阳痿、早泄,是影响夫妻生活幸福,导致夫妻离异、家庭破裂的罪魁祸首。

南医大友谊医院泌尿外科省内独家采用内生场治疗技术,核场、磁场、热场三场合一,无需介入体内,对人体无损伤,直接杀灭致病细菌或病毒,扩张前列腺血管、疏通前列腺腺管,防止前列腺纤维化,消除前列腺炎,效果明显,配合药物治疗效果更佳,随治随走。

◆高新技术二

美国绿激光轻松解除前列腺增生

前列腺增生是引起男性尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥、尿不出的主要原因,严重者可发生急性尿潴留,肾积水、慢性肾功能衰竭,威胁人体健康和生命安全。

南医大友谊医院泌尿外科省内独家采用美国绿激光治疗技术,适用于治疗各种前列腺增生,不需全身麻

醉、不需开刀,治疗过程中和治疗后基本不出血,一小时左右恢复尿路通畅,当天可下床活动,术后3天左右即可如正常人一样生活和工作。如有高血压、冠心病、肺气肿、糖尿病等慢性疾病,只要病情相对稳定,都可治疗,即使年龄大一点也没关系,深受前列腺增生患者的青睐与好评。

◆高新技术三

不开刀解决肾结石、输尿管结石

肾结石、输尿管结石、膀胱结石不仅会引发剧烈疼痛,结石堵塞尿路还会引发肾盂积水,影响肾脏功能,甚至诱发肾功能衰竭,因此结石病人应及时治疗,以免后患。

南医大友谊医院是江苏地区首家建立“结石病治疗超市”的医院。泌尿外科拥有从简单到尖端的各种结石病治疗设备,是我省结石病治疗设备最齐全、最先进的泌尿外科之一。泌尿外科治疗结石病的设备有:瑞士EMS碎石清石系统、医用钬激光+输尿管软镜碎石术、医用钬激光+经皮肾镜碎石术、气压弹道碎石术、体外冲击波碎石机等。其中瑞士EMS碎石清石系统是省内独家引进。泌尿外科凭借国际领先的高科技设备和雄厚的专家资源,在省内率先运用微创技术解决输尿管结石、膀胱结石、肾下盏结石、顽固性肾鹿

角型结石、铸型结石、泌尿系畸形伴结石等,疗效可靠、安全无痛苦,使肾结石、输尿管结石、膀胱结石不开刀治疗成为现实,多年来已使众多患者摆脱了痛苦。

◆高新技术四

泌尿系感染疾病、男科病、不育症 又有全新疗法

膀胱炎、尿道炎、生殖器感染、男科病及不育症等是泌尿系统常见疾病,这些疾病病因复杂,细菌、病毒、滴虫等都可以是病因。因此治疗关键首先是准确诊断查明病因,对症下药。病因不明,用药不对症,易致病情迁延反复。

南医大友谊医院泌尿外科在省内率先运用全自动微粒子化学发光免疫分析系统、雷杜RT-plus全自动分析系统等系列先进的检测设备,准确检测各种致病菌,凭借雄厚的专家学术力量,首家研创全新疗法,由临床经验丰富的高级职称的专家亲诊,治疗膀胱炎、尿道炎、男科病、不育症、性功能障碍、包皮过长、女性尿失禁、附睾炎、精囊炎、尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物增多、会阴坠胀等各类泌尿生殖疾病,疗程短、疗效可靠、安全无痛苦,有效地避免了因检验检测设备不齐全,医生诊治经验不足,误诊误治等情况的发生,深受患者信赖和好评,已使众多泌尿疾病患者成功摆脱了病痛的折磨。

体外碎石 超低价 200元/次

南医大友谊医院 网上问诊:www.nmfh.com
门诊时间:8:00—20:00

◎医保定点医院 ◎江苏人民最信赖的十佳医院 ◎医疗卫生行业满意服务无投诉单位 ◎江苏省妇女伤情鉴定中心

24小时电话:025-86677999 无假日医院

医院地址:南京市汉中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交线路:3、4、5、9、13、18、29、41、48、83、804、807、813路莫愁路站下即到